

訂正とお詫び

「平成 23 年版 警察白書」の記載に以下のとおり誤りがありましたので訂正してお詫びいたします（訂正箇所は赤色で記載・塗色しています。）。

頁	箇所	誤	正
216	注 3	3：警察署数は平成 22 年 4 月 1 日現在の数である。	3：警察署数は平成 23 年 4 月 1 日現在の数である。